

新闻发言人 主题培训会举行

本报讯(记者 林超群)在“人人都是麦克风”的全媒体时代,如何提高舆情应对能力,构建舆论引导的长效机制?12月7日,2018年苍南新闻发言人主题培训会正式开班,邀请资深媒体人、新闻官王惠作《全媒体时代的舆论引导》专题讲座。县委副书记胡长虹等到场聆听,县委常委、宣传部长林森森主持。

“当发生一件事情时,可能我们还没有搞清楚具体情况,就有另外一种力量(互联网)出现了……”主讲台上,身着蓝色上衣,梳着干练短发的王惠正结合自身工作经历和近几年发生的重大舆情事件,深入浅出、形象生动地剖析了当前舆论环境的复杂性,并从媒体网民关注带来的机遇和挑战、面对挑战存在的问题、创新工作方法推进信息公开、利用媒体关切主动引导舆论等四个方面入手,全面解读了全媒体时代背景下舆论引导工作的必要性,提出了很有针对性、操作性的创新工作方法和对策建议。她认为,全媒体时代,党委政府要适应舆论环境的新变化和全媒体时代传播的新特点,在舆情事件特别是突发事件中,第一时间发声、准确发声,回应社会关切,抢占舆论阵地制高点,牢牢把握新闻舆论工作的主导权、主动权。

据了解,王惠是舆论引导和危机处理专家。曾任北京市政府新闻发言人,新闻办主任,先后从事过广播、报纸和电视工作20余年;曾任北京奥组委新闻宣传部部长,北京奥运新闻中心主任,北京冬奥申委副秘书长、新闻宣传部部长,组建了我国第一个突发事件新闻中心,组织过多次重大突发事件舆论引导,并创建全国第一个政务微博发布厅;曾任建国60周年新闻中心副主任,党的十八大新闻中心副主任,APEC新闻中心主任,杭州G20新闻顾问,2018年获得中国新闻发言制度化建设“贡献人物”称号。

会后,林森森对本次培训做了一个简短小结。他指出,全媒体时代,新闻舆论环境形势正发生重大变化,每一位党员、干部都要积极提供新闻线索,真正把好事说好;要做好突发事件信息的发布,说明事实、遏制谣言,使舆论朝着有利方向发展;要做好重大项目网络舆情风险评估等工作,真正将新闻工作的传播力、影响力、公信力进行整合,以应对新时代舆论环境发展。

绿水青山就是金山银山 我县3乡镇获评省森林城镇

本报讯(林宣)近日,浙江省关注森林组织委员会公布了2018年度“浙江省森林城镇”名单,全省95个城镇入选。我县钱库镇、大渔镇、岱岭畲族乡入选本次名单。

钱库镇位于温州南部,是中国箱包产业生产基地、中国废旧纺织品综合利用试点基地、浙江省文明镇、浙江省教育强镇、浙江省体育强镇、浙江省生态文明镇、浙江省幸福小城镇、浙江省卫生镇,全镇面积62.9平方公里,人口13.24万,其中建成区绿化面积113.69公顷,林木覆盖率26.5%,公园绿地及生态绿地26.3公顷,人均公共绿地面积7平方米,有温州市森林村庄27个,省级森林村庄3个,近年来没有发生破坏森林事件,林木病虫害得到有效控制。大渔镇位于浙南沿海望洲山麓、大渔湾畔,东临东海,南濒大渔湾,西连龙沙,北接金乡镇。历来以渔业为主,是省、市、县重点渔区之一。渔镇行政区划调整后,其下辖渔岙村、大岙村、岭门村、南行街村、北行街村、小渔村和大岙心村等7个村,陆域面积16.7平方公里,海岸线20.38公里,是黄金海岸线的核心部分,全镇户籍人口约20000多人,建成区面积有1.12平方公里,现有绿地面积678亩,林木覆盖率为40.4%,具有公园绿地面积8.2亩,人均公共



绿地面积12平方米以上,有温州市级森林村庄4个,近年来没有发生破坏森林事件,林木病虫害得到有效控制。岱岭畲族乡位于苍南西南面,距县城55公里,有8个行政村,总人口1701户,共有6686人,面积20.17平方公里,其中耕地3922亩,山地26643亩,建城区林木覆盖率达到31.5%,城区人均公共绿地8.7

平方米,有温州市级森林村庄3个,省级森林村庄1个,近年来没有发生破坏森林事件,林木病虫害得到有效控制。

钱库镇、大渔镇、岱岭畲族乡今年4月申报浙江省森林城镇,6月27日迎来省专家组预检,预检组认为苍南县创建森林城镇工作领导重视、措施有力,从发展实际出发,克服困难,创

建工作有特色、出成效。10月底专家组对钱库镇、大渔镇、岱岭畲族乡进行实地复评,指导组认为三乡镇根据省检查组专家们提出的预检意见,在有限时间内,认真总结,分析原因,根据不同情况采取不同措施,扎实整改,加快重点项目实施进度,成效明显,全面达到浙江省森林城镇创建标准。

不会休息就不会工作

□何苏鸣

今年,我省各级均以文件形式对落实干部职工带薪年休假作出规定,并要求由各级各单位党政主要负责人带头落实。

休假还是不休假,本不该成为一个问题。可对许多人来说,这却是难以言说的痛:有人“想

休不敢休”,生怕给上级领导留下不求上进的印象;有人“想休不能休”,因为领导以工作忙为由不准假。无论是不敢还是不能休假,领导干部都是关键因素。这么一想,落实带薪年休假的文件中,强调领导干部带头休假,显然是抓住了“牛鼻子”。

磨刀不误砍柴工。列宁说,谁不会休息,谁就不会工作。休假虽只短短几天,但却是对平日繁重工作的调剂和放松,是为了大家调整好身心状态,更好地投入工作。领导干部既要在工作中学先士卒,也要在休假中作好表率,还要合理安排下属的假期。

只有这样,才能有张有弛,让大家以更充沛的精力投入工作,让队伍更有战斗力和凝聚力。

领导干部们,千万记得要带头休假。

今日谈

未礼让斑马线

曝光台



| 序号 | 曝光类型 | 车牌号 | 车辆类型 | 违法时间 | 违法地点 | 备注 |
|----|--------|---------|-----------|---------------------|------------------|-----|
| 1 | 未礼让斑马线 | 浙C400CQ | 小型轿车(非营运) | 2018/12/2 16:51 | 江湾路商城街(浙江省苍南县) | 石*辉 |
| 2 | 未礼让斑马线 | 浙C733DR | 小型轿车(非营运) | 2018-12-02 16:58:17 | 人民路校前路路口(浙江省苍南县) | 叶*敏 |
| 3 | 未礼让斑马线 | 浙CJ9Z16 | 小型轿车(非营运) | 2018-12-02 17:11:29 | 龙港第五小学前(浙江省苍南县) | 谢*蓓 |
| 4 | 未礼让斑马线 | 浙C580AX | 小型轿车(非营运) | 2018-12-03 07:06:48 | 仁英路苍南中学(浙江省苍南县) | 陈*琴 |
| 5 | 未礼让斑马线 | 浙C1CG90 | 小型轿车(非营运) | 2018-12-03 07:27:10 | 仁英路府后小区前(浙江省苍南县) | 陈*荣 |
| 6 | 未礼让斑马线 | 浙C763FQ | 小型轿车(非营运) | 2018-12-06 12:08:45 | 文卫路龙港一中(浙江省苍南县) | 缪*琪 |
| 7 | 未礼让斑马线 | 浙C30Z65 | 小型轿车(非营运) | 2018/12/6 12:07 | 江湾路商城街(浙江省苍南县) | 林*桃 |
| 8 | 未礼让斑马线 | 浙CG77V8 | 小型轿车(非营运) | 2018/12/6 11:57 | 玉苍路湖滨路(浙江省苍南县) | 夏*阳 |
| 9 | 未礼让斑马线 | 浙C99VP3 | 小型轿车(非营运) | 2018/12/6 11:52 | 江湾路灵堡路(浙江省苍南县) | 许*思 |
| 10 | 未礼让斑马线 | 浙CD1R00 | 小型轿车(非营运) | 2018-12-06 11:12:19 | 玉苍路湖滨路(浙江省苍南县) | 金*勋 |